

OFÍCIO Nº 355/2020*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 2/6/2020, na pág. 38, onde se lê:

“DECRETO MUNICIPAL Nº 214/2020

– O texto do decreto está disponível no *link* a seguir:

<https://mediaserver.almg.gov.br/acervo/513/26/1513026.pdf>”, leia-se:

“DECRETO MUNICIPAL Nº 218/2020

– O texto do decreto está disponível no *link* a seguir:

<https://mediaserver.almg.gov.br/acervo/515/986/1515986.pdf>”.

* – Errata publicada na edição de 4/6/2020, na pág. 36.